加强百日咳防控 我国调整百白破疫苗免疫程序

□新华社北京12月26日电

针对近年来全球和我国百日咳疫情回升,我 国小月龄婴儿和学龄儿童发病风险有所升高的情 况,为进一步加强对小月龄婴儿和学龄儿童的免 疫保护,国家疾控局等6部门决定自2025年1月 1日起,在全国范围内调整百日咳-白喉-破伤风 联合疫苗免疫程序。

根据国家疾控局网站26日公布的《关于国家 免疫规划百白破疫苗和白破疫苗免疫程序调整相 关工作的通知》,此次调整将现行3月龄、4月龄、 5月龄、18月龄各接种1剂次吸附无细胞百日咳-白喉-破伤风联合疫苗(简称百白破疫苗)和6周 岁接种1剂次吸附白喉-破伤风联合疫苗的免疫 程序,调整为2月龄、4月龄、6月龄、18月龄、6周 岁各接种1剂次百白破疫苗的免疫程序。

百日咳是由百日咳鲍特菌感染引起的急性呼 吸道传染病,也是我国传染病防治法规定的乙类 传染病,人群普遍易感。根据通知部署,中国疾控 中心负责制定印发相关实施技术方案。

通知强调,各地要切实落实属地管理责任,加 强规范管理,保证调整后的接种工作规范有序开 展,确保持续维持国家免疫规划百白破疫苗高水 平接种率。

我国深远海科考及文物考古再添"重器" "探索三号"交付



□据 新华社广州12月26日电

深远海多功能科学考察及文物考古船 "探索三号"26日在广州南沙交付。此船具 备完全自主知识产权,是我国首艘具备全球 (含极区)深远海探测和冰区载人深潜支持 能力的综合科考船。

"探索三号"船长约104米、排水量约1 万吨,具备艏、艉双向破冰能力,续航力为 15000海里,载员80人。它既可以进行深 海科学考察及文物考古,还可在夏季进行极 区海域科学考察,将使我国载人深潜能力从 全海深拓展到全海域,有效提升我国深海考 古作业能力。

此船搭载了中国船舶704所研制的国 内最大水密科考月池系统装备、711所集成 的电力推进系统、中国科学院声学所研制的 多波束和水声通信系统、哈尔滨工程大学研 制的水声定位系统等国产化系统设备,实现 了国内多个配套系统设备的首次应用。

定制西服:品位与格调的完美结合

-访西工区旗袍西服定制店总经理毛女士

近日,一家颇具特色的旗袍西服定制店, 悄然而又惊喜地闯入了人们视野,许多准备结 婚的青年男女纷纷在此店定制西服、旗袍,也 有很多成功人士加入定制行列!

笔者怀着好奇走入位于西工区解放路西 工地(大卫天地对面)的旗袍西服定制店,了解 了来自"红帮裁缝"之乡宁波,一个低调又有修 养的女老板——毛总。

百年传承 匠心铸就辉煌

"宁波裁缝发轫于清末民初,在上海滩声 名赫赫,有口皆碑,有着百年传承历史,创造了 中国服装史上第一家西服店、第一套西装、第



颇具特色的定制店舖

一套(国服)中山装。"谈起宁波裁缝,毛总语气 中透着满满的敬佩、骄傲与自豪。

她表示,百年来,宁波裁缝始终坚持精益 求精的匠心精神,敢为人先,勇于创新,不断开 拓,砥砺奋进,创造了中国服装史上一个又一 个传奇。

"宁波裁缝都是拥有数十年功力的大师, 他们始终如一秉持'四功、九势、十六字标准' 的大师级裁剪工艺。"

量身定制 满足个性化需求

店内衣服品类分为两大块:西服和旗袍。

因千人千面,每个人有着不同体型、脸 型、肤色、年龄、身份、环境等因素,需要对应不 同的颜色、廓形、面料,遵循扬长避短的法则, 做出相对应的搭配。

一件西服量体部位有衣长、袖长、胸围等 十来个部位,这些部位少一不可!

毛总说:"我们的特色与最大优势就是量 身定制,顾客进入我们店后,可先选款式、面 料,再精确地测量身体各部位的尺寸,同时数 据会发送到宁波的生产厂家,厂内有许多拥有 数十年经验的大师级裁缝和先进的设备,他们 都是一生择一事的老裁缝。老师傅们会把半 成品的样衣带过来,通知顾客来试穿,有不合



店内陈列着做工精致的西服、典雅端庄的旗袍展示样

适的地方就及时做上标签,直到顾客满意,最 后再到成衣。制作过程一般需要30~45天。 顾客还可以将自己的名字绣于衣服内,也可以 有其他个性化的需求,大师傅一般都会满足你 的美好愿望! 坚持品质至上、真诚待客是我们 不变的初心!"

毛总热忱欢迎各位到店体验量身定制符

合您气质、体型的西服,您来 🔲 👺 之前可用微信扫右侧二维码 或拨打电话 13429291588 和毛总预约。



(舍得 文/图)